



VERTIKALA SINDIKATA OBRAZOVANJA

◆ Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske ◆ Sindikat hrvatskih učitelja ◆ Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja ◆ Sindikat odgoja i obrazovanja Hrvatske

MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA
Donje Svetice 38
10 000 Zagreb

n/r ministra, izv. prof. dr. sc. Predrag Šustar

U Zagrebu, 29. siječnja 2016.

Poštovani gospodine Šustar,

U ime Sindikata hrvatskih učitelja, Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama Hrvatske i Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja, reprezentativnih sindikata u sustavu obrazovanja i znanosti koji čine Vertikalnu sindikata obrazovanja, želimo Vam čestitati na izboru za ministra znanosti, obrazovanja i sporta te izraziti naše zadovoljstvo.

Uvjereni smo da ste kao osoba koja dolazi iz znanosti i obrazovanja dobro upoznati sa svim njegovim problemima i nedostacima te se nadamo da ćete iz tog razloga doista biti posvećeni sustavu. Nadamo se da ćete se zalagati za osmišljavanje i provođenje dugoročno održive, kvalitetne obrazovne i znanstvene politike i vraćanje digniteta prosvjetnih radnika, na kojima počiva sustav, te da ćete pokazati razumijevanje i brigu za obrazovanje i znanost koji su već godinama zapostavljeni i marginalizirani.

Kao istinski socijalni partneri kojima je stalo do kvalitetnog sustava obrazovanja i znanosti u našoj zemlji, sindikati Vertikale obrazovanja uvijek su otvoreni za socijalni dijalog i suradnju.

Stoga Vas molimo za zajednički sastanak na kojem bismo već na početku Vašeg mandata, u partnerskim odnosima, započeli odgovorno i kvalitetno promišljati način unapređenja sustava obrazovanja i znanosti.

S poštovanjem,

Sanja **Šprem**, v. r.,
predsjednica Sindikata hrvatskih učitelja

Branimir **Mihalinec**, v. r.,
predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih u u srednjim školama Hrvatske

Vilim **Ribić**, v. r.,
predsjednik Velikog vijeća Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja

Igor **Radeka**, v. r.,
predsjednik Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja